

Slovenská pošta vyhlasuje verejnú súťaž na servis, opravy a údržbu motorových vozidiel

Bratislava, 31. júl 2013

Slovenská pošta, a. s., už informovala, že v najbližších štyroch rokoch plánuje postupnú obnovu vozidlového parku, z dôvodu morálneho a technického opotrebenia. Spoločnosť v súčasnosti prevádzkuje viac ako 1 500 motorových vozidiel, z ktorých je takmer $\frac{3}{4}$ starších ako 7,5 roka. Iba na opravy, servis a údržbu vozidlového parku vynakladá Slovenská pošta, a. s., ročne približne 2,5 milióna eur. Pohonné látky pre motorové vozidlá predstavujú náklad 4 milióny eur a takmer milión eur vynaloží SP na dane a povinné poplatky. Štruktúru súčasnej vozidlovej flotily predstavujú predovšetkým osobné automobily značky Škoda, Volkswagen a Iveco.

Napriek novému obstaraniu vozidiel **ostane v prevádzke ešte približne 450-500 vozidiel**, ktorých vek a technický stav je vyhovujúci. Z dôvodu postupnej obnovy vozidiel vzniká potreba zabezpečiť opravy, servis a údržbu súčasného a obnoveného vozidlového parku. **Slovenská pošta vyhlási verejnú súťaž na výber nového poskytovateľa** predmetnej služby **už v najbližších dňoch**.

Slovenská pošta, a.s, očakáva od úspešného uchádzača vysokú flexibilitu z hľadiska dostupnosti a pohotovosti poskytovania servisných služieb pre motorové vozidlá, ktoré sú dislokované v rámci územia celého Slovenska. Špecifikácia zadania bude smerovať k obstaraniu zmluvného partnera, prostredníctvom ktorého získa Slovenská pošta, a. s., zníženie administratívnej náročnosti na proces zabezpečenia údržby a opráv a predovšetkým zníženie prevádzkových nákladov. Kritériom výberu bude najnižšia cena práce, náhradných dielov a prevádzkového materiálu spotrebovaného pri poskytnutí služby.

O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta plánuje v roku 2013 vyrovnané hospodárenie.

Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou

infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike.

Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk